



హోమ్ కేర్

నీ కలల నిలయం కోసం

కలబంద ప్రకాశవంతమైన బార్

మరకలు మరియు చెడు వాసన లేని మన దుస్తులు మనకు ఎల్లప్పుడూ అవసరం. కలబంద బ్రైట్ బార్ రూపొందించబడింది శరీర నూనెలు, గ్రీజు మరకలు మరియు సౌందర్య మరకలను తొలగించడానికి సహజ పదార్థాలతో హ్యాండ్ వాష్ కోసం కలబంద బ్రైట్ బార్ ను అభివృద్ధి చేశారు.

కావల్సిన పదార్థాలు: కలబంద, వేప నూనె, నిమ్మకాయ మరియు కొబ్బరి నూనె.

సూచనలు: ఇది మీకు శక్తివంతమైన శుభ్రపరిచే ఫలితాలను ఇస్తుంది. ఇది కఠినమైన మరకలను తొలగిస్తుంది. హ్యాండ్ వాష్ కు ఉత్తమం, దీని వాడకం బట్టలను కుదించదు. ఈ సువాసనగల బార్ బట్టల జీవితాన్ని పెంచడానికి మరియు బట్టల ప్రకాశాన్ని కాపాడటానికి సహాయపడుతుంది. కలబంద బ్రైట్ బార్ తో క్రమం తప్పకుండా కడగడం ఎల్ల కూడా బట్టలు మసకబారవు.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: గోరువెచ్చని నీటిలో మీ బట్టలను తడవండి మరియు కలబంద బ్రైట్ బార్ ను నీటిలో ముంచడం ద్వారా తడవండి. ప్రతి మరకపై బారు 30 సెకన్ల పాటు రుద్దండి మరియు బట్టలను శుభ్రంగా కడగడానికి ముందు సబ్బు నీటిలో నానబెట్టండి. సబ్బు అవశేషాలను తొలగించడానికి పాన్ నుండి బట్టలను తీసివేసి, బట్టలను మంచినీటిలో ముంచండి. కొంత సమయం తర్వాత బట్టలను బయటకు తీసుకొచ్చి ఆరబెట్టడానికి బట్టల రిఖపై వేలాడేయండి.

నెట్ పరిమాణం: 100 గ్రా. ఎం ఆర్ పి: ₹ 40/-



ఎకో బ్రైట్ డిటర్జెంట్ పౌడర్

అదౌవల: వేప మరియు నిమ్మకాయతో కూడిన ఎకో బ్రైట్ అనేది ఒక అద్భుతంగా ఆభివృద్ధి చేయబడిన బాసింట్ పౌడర్. ఇది బట్టలకు సుమారు ముద్రాన్ని చెక్కుచెదలకుండా ఉంచడంతో పాటు, ఒక్క ఉదాకం క్లుప్తపరచే మరకలను తొలగించగలదు. అంతేకాక, ఈ అద్భుతమైన ఉత్పత్తి చర్మానికి సున్నితంగా ఉంటుంది. దీటప్పటికే యొక్క రిఫ్రెష్ మెంట్ బట్టలను ఆభరణమైన సువాసనతో వదిలివేస్తుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: కలబంద, వేప మరియు నిమ్మకాయ.

సూచనలు: బాప్: చాలా మెదలైన బట్టలను మరకలను తొలగించడానికి సహాయపడుతుంది. ఆమ్లి రేఖల ఉదాకం ద్వారా మరకలను తొలగించండి. శరీరపై తర్వాత రోసలు, ముదురైన మరియు వరిమాణాన్ని అలాగే ఉంచుతుంది. దుస్తులపై అద్భుతమైన సువాసనను వదిలివేస్తుంది మరియు బ్యాక్ మరియు హిప్స్ వాని రుచిలోకి రూపొందించబడింది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: వేడి లేదా చల్లని నీటిలో అవసరమైన మెత్తంలో ఎకో బ్రైట్ ఉంచండి. కాలాల్లోని ఈ మెత్తమంతో నానబెట్టాలి. సున్నితంగా కడిగి, నీటిలో కడగాలి. బట్టలను నొక్కండి లేదా చెప్పండి.

నెట్ పరిమాణం: 1 కిలో. ఎం ఆర్ పి: ₹ 210/-



ఎకో లైట్ డిటర్జెంట్ పౌడర్

ఎకో లైట్ డిటర్జెంట్ పౌడర్ అనేది ప్రతి ఇంటికి అవసరమైన ఖచ్చితమైన లాండ్రీ ఉత్పత్తి. ఆఫ్టికల్ బ్రైటనర్ ఫూర్ తల్లదాన్ని ఇస్తుంది మరియు నిలుపుకుంటుంది. మల్లెపూలు సువాసనను అందిస్తాయి.

కావల్సిన పదార్థాలు: ఆఫ్టికల్ బ్రైటనర్ మరియు జాస్మిన్.

సూచనలు: ముఖ్యంగా బాడీ ఆయిల్, గ్రీజ్ మొదలైన వాటిని నిర్మూలించడానికి రూపొందించబడింది. ఇది బట్టల పెల్ట్ లైఫ్ ను పెంచుతుంది. బట్టలు ఉతికిన తర్వాత కూడా కుంచించుకుపోవు లేదా వాడిపోవు. మల్లెపూల పరిమళం బట్టలకు రిఫ్రెషింగ్ అనుభూతిని ఇస్తుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: గోరువెచ్చని డిటర్జెంట్ నీటి ద్రావణంలో లాండ్రీని 15 నిమిషాలు నానబెట్టండి. 15-20 నిమిషాల తర్వాత శుభ్రమైన నీటితో కడగాలి. ఎండ ఆరబెట్టడానికి ముందు బట్టలను నొక్కండి లేదా తిప్పండి. 5 చాలా మురికిగా ఉన్న బట్టలను గోరువెచ్చని డిటర్జెంట్ నీటి ద్రావణంలో ఒక గంట నానబెట్టండి.

నెట్ పరిమాణం: 1 కిలో. ఎం ఆర్ పి: ₹ 195/-



ఫ్లోర్ గోల్డ్

ఫ్లోర్ గోల్డ్ అనేది వేప మరియు పైన్ వంటి యాంటీ బాక్టీరియల్ మరియు యాంటీ ఫంగల్ పదార్థాలతో తయారైన అధిక సాంద్రీకృత మూలికా క్లీనర్ మరియు క్రిమిసంహారక మందు. మార్బుల్, చిప్స్, టైల్స్, ఫ్లోర్, వాష్ బెసిన్లు, టాయిలెట్ కుండీలు, జార్ స్పాట్స్ శుభ్రం చేయడానికి ఈ ఫ్లోర్ క్లీనర్ అనువైనది. దీనిని ఇళ్లు, కార్యాలయాలు, రెస్టారెంట్లు మరియు ఇతర కార్యాలయాల్లో ఉపయోగించవచ్చు. ఇది పర్యావరణ అనుకూలమైన మరియు అత్యంత చౌకైన క్రిమిసంహారక కమ్ క్లీనర్, ఇది ఎటువంటి విషాన్ని కలిగి ఉండదు లేదా వదిలివేయదు మరియు బ్లీచ్, క్లోరిన్, ఆమ్లం లేదా ఆల్కలీస్ వాసన ఉండదు.

కావల్సిన పదార్థాలు: వేప, పైన్ ఆయిల్ మరియు లెమన్ గ్రాస్.

సూచనలు: యాంటీ బాక్టీరియల్ మరియు యాంటీ ఫంగల్ లక్షణాలతో సహజంగా ప్రభావవంతంగా మరియు సమర్థవంతంగా ఉంటుంది. బొద్దింకలు, ఈగలు, దోమలు మరియు ఇతర సంక్రమణకు కారణమయ్యే జీవులను దూరంగా ఉంచడానికి సహాయపడుతుంది. ఖాళీలను రిఫ్రెష్ చేస్తుంది మరియు సువాసనను జోడిస్తుంది. ఏ ఉపరితలాన్ని తుప్పుపట్టదు లేదా ఏ మరకను విడిచిపెట్టదు.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: ఆచరణయోగ్యమైన ద్రావణాన్ని తయారు చేయడం కొరకు మొత్తం ఫ్లోర్ గోల్డ్ కాన్సెన్ట్రేట్ ని రెండు లీటర్ల నీటిలో కలపండి. ఒక్కొక్కటి ఒక లీటరు చొప్పున రెండు బాటిళ్లను నింపండి. 20 మి.లీ జోడించండి. (నాలుగు కప్పులు నిండుగా) సగం బకెట్ నీటిలో ద్రావణాన్ని పోసి తుడుచుకోవాలి.

నెట్ పరిమాణం: 100 మిల్ లీటర్లు ఎం ఆర్ పి: ₹ 135/-



గ్లాస్ క్లీనర్

గ్లాస్ క్లీనర్ అక్షరాలా ఇంటికి అవసరమైనది. ఇది ధూళి మరియు మచ్చలను తొలగిస్తుంది మరియు మెరిసే ఉపరితలాలను అందిస్తుంది పర్యావరణ అనుకూల గ్లాస్ క్లీనర్ అద్దాలు, కిటికీ అద్దాలు మరియు ఇతర గాజు ఉపరితలాలకు స్ప్రేచ్ లేదా అవశేషాలను వదిలివేయకుండా తాజా స్టైప్ ఇస్తుంది.

సూచనలు: ఇది అన్ని రకాల గాజు ఉపరితలాల నుండి ధూళి, వేలి గుర్తులు, నీటి మచ్చలు మొదలైన వాటిని తొలగిస్తుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: దీన్ని గాజు వస్తువులపై స్ప్రే చేసి పొడి గుడ్డతో తుడువాలి.

నెట్ పరిమాణం: 500 మి. లీ. ఎం ఆర్ పి: ₹ 140/-



డిష్ గోల్డ్

ఆరోగ్యకరమైన ఇంటి నియమాలలో ఒకటి కిచెన్ వేర్ చాలా శుభ్రంగా ఉండాలి మరియు శానిటైజ్ చేశారు. కిచెన్వేర్లు సరిగ్గా శుభ్రం చేయకపోతే, అది వ్యాధులు మరియు అంటువ్యాధులకు సంభావ్య వనరు కావచ్చు. డిష్ గోల్డ్ గ్రీజు నుండి ఉపరితలాన్ని శుభ్రపరచడమే కాకుండా పాత్రలు సహజంగా ఆహ్లాదకరమైన సువాసనతో తాజాగా మెరిసేలా చేస్తుంది.

కావల్సిన పదార్థాలు: కలబంద గుజ్జు, ముల్తానీ మిట్టి, చిక్నీస్ పిండి, పసుపు ఎక్స్.

సూచనలు: కఠినమైన జిడ్డును శుభ్రపరుస్తుంది, మరకలను తొలగిస్తుంది మరియు వంటగది సామాగ్రిని శుభ్రంగా మరియు పరిశుభ్రంగా చేస్తుంది. ఇది చేతులపై సున్నితంగా ఉండే గొప్ప నురుగు ఫార్ములాను కలిగి ఉంది. ఇది పాత్రలపై గీతలు లేదా అవశేషాలను వదిలివేయదు.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: కఠినమైన గ్రీజు కోసం, స్పాంజ్ పై కేవలం ఒక చుక్క పోయాలి. దీన్ని పాత్రలపై రుద్ది, శుభ్రమైన నీటితో కడగాలి. దీన్ని పాత్రలపై రుద్ది, శుభ్రమైన నీటితో కడగాలి. మురికి పాత్రలను నానబెట్టి, రుద్ది, శుభ్రమైన నీటితో కడగాలి.

నెట్ పరిమాణం: 250 గ్రా ఎం ఆర్ పి: ₹ 125/-





ఫ్యాబ్రిక్ గోల్డ్

ఫ్యాబ్రిక్ గోల్డ్ అనేది సహజమైన మరియు ఫ్యాబ్రిక్ ఫ్రెండ్లీ పదార్థాలతో తయారైన ఉత్పత్తి. దీని పదార్థాలు తుప్పు పట్టని స్వభావాన్ని కలిగి ఉంటాయి, ఇవి చేతులను మృదువుగా మరియు మృదువుగా ఉంచుతాయి. ఫ్యాబ్రిక్ యొక్క నాణ్యత స్థిరంగా ఉండేలా చూసుకోవడానికి లైమ్ మరియు అల్వేవెరా సారాలు సంగ్రహించే మరియు అవి ప్రతి వాష్ లో కొత్త ఎజెర్ వలె తాజాగా ఉంటాయి.

కావల్సిన పదార్థాలు: కలబంద, నిమ్మ మరియు వేప.

సూచనలు: అన్ని రకాల మెటీరియల్స్ కు అనువైన చౌకైన మరియు ఫ్యాబ్రిక్ ఫ్రెండ్లీ డిటర్జెంట్. ఆహారకరమైన మరియు ఉత్తేజకరమైన సువాసనను కలిగి ఉంటుంది. హ్యాండ్, మెషిన్ వాష్ కోసం ప్రత్యేకంగా అభివృద్ధి చేశారు. తరచూ ఉతికి సమయంలో బట్టలను కుదించదు మరియు వాటి పెల్ట్ జీవితాన్ని మెరుగుపరుస్తుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: 15 లీటర్ల నీటిలో 30 మిల్లీ లీటర్ల ద్రవాన్ని కలపాలి. బట్టలను 15 నిమిషాలు నానబెట్టి, ఆపై ఉతకోండి లేదా 10 నిమిషాల పాటు యంత్రాన్ని నడపండి. బట్టలను కడిగి ఆరనివ్వండి.

నెట్ పరిమాణం: 900 గ్రా. ఎమ్ ఆర్ పి: ₹ 375/-

ఆటో వాష్

మెరిసే, మచ్చలేని మరియు మురికి లేని వాహనాల కోసం, ఐఎంసీ ఆటో వాష్ ను తీసుకువెచ్చింది. ఇది మురికిని వదిలివేసి వాహనాలను శుభ్రంగా ఉంచుతుంది. ఆటో వాష్ చేయగల అద్భుతమైన ఎరికటెక్టివ్ నీక్షించండి.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: హాఫ్ బకెట్ నీటిలో 30 మిల్లీ లీటర్ల ఆటో వాష్ కలపండి. ఎవైనా ఆటో వాష్ ధూళి మరియు జిడ్డును తొలగించడం కొరకు వేపికల్ ని బాగా కడగాలి. స్పాంజ్ లేదా ఫాన్ గుండు ఉపయోగించి పలుచన ద్రావణాన్ని వాహనంపై వూయండి. స్క్రబ్ చేసి కడగండి. మెత్తటి మైక్రో ఫైబర్ మైక్రో ఫైబర్ ఉపయోగించి పూర్తిగా కడిగి ఆరబెట్టండి.

నెట్ పరిమాణం: 300 గ్రా. ఎమ్ ఆర్ పి: ₹ 190/-



టాయిలెట్ మరియు బాత్రూమ్ క్లీనర్

మరుగుదొడ్డి మరియు బాత్రూమ్ అనేవి సూక్ష్మక్రిములు పెరగడానికి మరియు దాచడానికి మచ్చలు. టైల్స్, ఉపరితలాలు మరియు టాయిలెట్ గిన్నెలను శుభ్రంగా ఉంచడం కొరకు టాయిలెట్ & బాత్రూమ్ క్లీనర్ అనేది యాసిడ్ ఫ్రీ ఫార్ములేషన్.

కావల్సిన పదార్థాలు: సోడియం హైపోక్లోరైట్, ఎమల్సిఫైయర్లు & సర్ఫాక్టాంట్లు.

సూచనలు: పరిశుభ్రమైన మరియు శుభ్రమైన బాత్రూమ్ మరియు టాయిలెట్ కొరకు ఇది ఒక సమర్థవంతమైన పరిష్కారం. ఇది మచ్చలపై కఠినంగా ఉంటుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: ఈ ప్రాంతానికి వర్తించండి, ఉపరితలంపై 5-10 నిమిషాలు వదిలేయండి. ఆ ప్రాంతాన్ని సున్నితంగా స్క్రబ్ చేసి కడగాలి.

నెట్ పరిమాణం: 500 మి. లి. ఎం ఆర్ పి: ₹ 165/-



హెర్బల్ వేప ధూప్ స్టిక్

హెర్బల్ వేప ధూప్ స్టిక్ ప్యాక్ లో మెన్టరైజింగ్ అరోమా ధూప్ స్టిక్స్ ఉంటాయి. మీరు ధ్యానం చేసేటప్పుడు లేదా విశ్రాంతి తీసుకునేటప్పుడు లేదా మీ ప్రార్థనలు చేసేటప్పుడు ఈ మూలికా కర్రలను ఉపయోగించవచ్చు. హెర్బల్ వేప ధూప్ స్టిక్ తో స్వర్గీయ సువాసన వాతావరణం మరియు శుద్ధి చేసిన వాతావరణాన్ని కలిగి ఉండండి.

కావల్సిన పదార్థాలు: వేప పొడి, కర్పూరం నూనె, సిట్రోనెల్లా ఆయిల్ మరియు జోస్ పౌడర్.

సూచనలు: ఇది మీ చుట్టూ సానుకూల, పవిత్ర, సంతోషకరమైన మరియు శాంతియుత వాతావరణాన్ని సృష్టిస్తుంది. ఇది ఎకో ఫ్రెండ్లీ మరియు కార్బన్ ఫ్రీ. కర్పూరం మరియు వేపలో ఔషధ గుణాలు ఉన్నందున ఇది అనేక అనారోగ్యాల నుండి రక్షిస్తుంది మరియు మిమ్మల్ని మరియు మీ కుటుంబాన్ని మలేరియా, డెంగ్యూ నుండి రక్షిస్తుంది. కాల్సినప్పుడు, ఇది ఇంటిని శుద్ధి చేస్తుంది మరియు ప్రతికూల శక్తిని తరిమివేస్తుంది. ఇది ఒత్తిడి, నిరాశ మరియు ఆందోళన నుండి ఉపశమనం కలిగిస్తుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: బాక్స్ ఓపెన్ చేసి ఒక కర్రను ఎంచుకోండి. ధూప్ స్టిక్ యొక్క చివరను వెలిగించండి. ఊదడం లేదా కాల్యం ద్వారా మంటను సున్నితంగా ఆర్పివేయండి. దానిని తగిన ధూపం స్టాండ్ మీద ఉంచండి.

నెట్ పరిమాణం: 10 కర్రలు ఎమ్ఆర్పి: ₹ 42/-



బయో-మాగ్నెటిక్ అయాన్ పరుపు

బయో మాగ్నెటిక్ అయాన్ మ్యాట్రెస్ లో ఉపయోగించే అయస్కాంతాలు నియోడైమియం అయస్కాంతాలు. ఇవి 100 సంవత్సరాలకు పైగా జీవితకాలం కలిగిన బలమైన శాశ్వత అయస్కాంతంగా చెబుతారు. ఇవి సురక్షితమైనవి, సహజమైనవి, నాన్ ఇన్వేసివ్, నాన్ టాక్సిక్, ఎకో ఫ్రెండ్లీ మరియు బాహ్య ఉపయోగం, సున్నా దుష్ప్రభావాలతో ఉత్పత్తికి మద్దతు ఇస్తాయి.

సూచనలు: ఆరోగ్యకరమైన జీవితం అంటే ఆరోగ్యకరమైన రక్త ప్రసరణ మరియు ఆక్సిజన్ స్ట్రామ్. బయో మాగ్నెటిక్ అయాన్ మ్యాట్రెస్ రక్త ప్రసరణ మరియు పేలవమైన ఆక్సిజన్ స్ట్రామ్ని మెరుగుపరచడానికి సహాయపడుతుంది. పైన చెప్పిన పరుపులో ఉపయోగించే అయస్కాంతాలు నియోడైమియం అయస్కాంతాలు. ఈ అద్భుతమైన ఉత్పత్తి ఎముకలు వేగంగా నయం కావడానికి, నొప్పి, కీళ్ల రుగ్మతలు, టాక్సిన్ తొలగింపు మరియు మంచి నిద్రకు సహాయపడుతుంది.

నెట్ పరిమాణం: 1 పిసిఎస్ ఎమ్ ఆర్ పి: ₹ 13500/-





నిరోగ్య కర్పూరం మరియు లవంగం అగర్ బత్తి

నిరోగ్య కర్పూరం మరియు లవంగం అగర్ బత్తిని కర్పూరం మరియు లవంగాలతో తయారు చేస్తారు, ఇది శాంతపరిచే ప్రభావాలను కలిగి ఉంటుంది. ఇది పర్యావరణాన్ని పరిమళభరితంగా మరియు సానుకూలంగా ఉంచుతుంది. ధ్యానం చేసేటప్పుడు మరియు పూజ మరియు హవన్ వంటి ధార్మిక అభ్యాసాలు చేసేటప్పుడు దీనిని ఉపయోగించడం ఉత్తమం.

కావల్సిన పదార్థాలు: కర్పూరం మరియు లవంగాలు.

సూచనలు: కర్పూరం సమయంలో, గాలిలో అసహ్యకరమైన వాసనలను తొలగించడానికి దీనిని వెలిగిస్తారు. సువాసనతో కూడిన గాలిని నింపడం ద్వారా శుభకార్యాలకు అనువైన వాతావరణాన్ని సృష్టిస్తుంది. ఇది సెంద్రీయ క్రిమినాశక మందుగా కూడా పనిచేస్తుంది, ఇది కీటకాలు మరియు సూక్ష్మక్రిములను తరిమివేస్తుంది. ఇది పర్యావరణాన్ని శుద్ధి చేస్తుంది. నిరోగ్య కర్పూరం మరియు లవంగం అగర్ బత్తి యొక్క సువాసన సహజ వైద్యం శక్తిని కలిగి ఉంటుంది. ఇది శరీరానికి, మనస్సుకు, ఇంద్రియాలకు ఉపశమనం కలిగిస్తుంది. ఇది ఒత్తిడిని తగ్గించి వాస్తు దోషాలను తొలగించడానికి సహాయపడుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: ధూప కర్ర చివర వెలిగించండి. మంటను 10 సెకన్ల పాటు మండనివ్వండి. మంటను సున్నితంగా ఊదండి మరియు హెల్త్ లో అతికించండి. సాయంత్రం ఈ ప్రక్రియను పునరావృతం చేయండి.

నెట్ పరిమాణం: 1 సాచెట్ (30 కర్రలు) ఎమ్ ఆర్ పి: ₹ 62/-

శ్రీ తులసి అగరబత్తి

శ్రీ తులసి అగరబత్తికి ధ్యాన భావంతో ఆ స్థలాన్ని నింపే మంత్రశక్తి ఉంది, తాజాదనం మరియు ఉత్తేజకరమైన సువాసన. మండుతున్న అగరబత్తి నుండి వెలువడే పొగ భక్తుల ప్రార్థనలను స్వర్గంలోని దేవతల వరకు తీసుకువెళ్తుందని నమ్ముతారు. ఈ అగరబత్తిలు ఏకాగ్రతను మెరుగుపరుస్తాయి మరియు వైరస్లు మరియు వాస్తుదోషాన్ని నాశనం చేస్తాయి మరియు చెడు వాసనను తుడిచివేస్తాయి మరియు సానుకూల వాతావరణాన్ని సృష్టిస్తాయి. వాసన మానసిక స్థితిని మెరుగుపరుస్తుంది మరియు విచారం మరియు నిరాశను తగ్గిస్తుంది. శ్రీ తులసి అగర్ బత్తిలో ఉపయోగించే మూలికలు 100% సహజమైనవి మరియు సెంద్రీయమైనవి, మీ ఆత్మను నయం చేయడానికి ప్రకృతి నుండి నేరుగా సేకరించిన సువాసనలతో ఉంటాయి.

కావల్సిన పదార్థాలు: తులసి యొక్క సారం.

సూచనలు: దీని పరిమళం వాతావరణాన్ని సానుకూల, ఆత్మీయ మరియు సుగంధ ప్రకంపనలతో నింపుతుంది.

ఉపయోగం కోసం సూచనలు: ధూప కర్ర చివర వెలిగించండి. మంటను 10 సెకన్ల పాటు మండనివ్వండి. మంటను సున్నితంగా ఊదండి మరియు హెల్త్ లో అతికించండి. సాయంత్రం ఈ ప్రక్రియను పునరావృతం చేయండి.

నెట్ పరిమాణం: 1 సాచెట్ (30 కర్రలు) ఎమ్ ఆర్ పి: ₹ 62/-

